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XX edizione | giugno 2023

Parco Di Cocco – Pescara
Dal 23 al 25 giugno 2023 l’IndieRocket Festival compie 20 anni!
Prevendite degli abbonamenti disponibili da oggi su DICE e ciaotickets: “Sotto l’albero di Natale troverete la più esaltante delle edizioni regalo!”
#IRF20ANNI IRFXX

SOLO DURANTE LE FESTE: ABBONAMENTO AI 3 GIORNI “20 ANNI – 20 EURO” 

da gennaio 2023 abbonamento a 25 euro + d.p., da maggio 30 euro + d.p.

prevendite su DICE e ciaotickets
Pescara, 21 dicembre 2022 – L’IndieRocket Festival si prepara alla sua esplosiva, rutilante, leggendaria ventesima edizione! Lo scoiattolo cosmico non sta nella coda per la gioia e chiama a raccolta tutto il suo pubblico: l'edizione 2023, a.k.a. edizione XX, si terrà a Pescara il 23, 24 e 25 Giugno 2023 al Parco dell'ex Caserma Di Cocco. Vent’anni sono il tempo in cui gli eventi si fanno storia, le relazioni diventano di una vita, le amicizie sono ormai di sempre. Vent’anni sono il momento in cui gli storici iniziano a parlare e chi c’è sempre stato diventa testimone di un’avventura che fiorisce. 
E l’avventura è qui: si lavora a un Festival pronto a fare da richiamo per l’estate pescarese e di tutto l’Abruzzo, una XX edizione dai grandi numeri e dalle mille sorprese: 30 ore di musica in 3 giorni su 2 palchi, tra cui una tenda a tensione beduina per l'evento della musica indipendente più atteso dell’anno sull’Adriatico. Una squadra esperta e determinata, quella dell’IndieRocket APS, capace di animare da anni un appuntamento di altissimo livello, che gode del patrocinio del Comune di Pescara, del contributo dalla Fondazione PescarAbruzzo e di una fitta rete di sponsor, partner e media partner, oltre che del prezioso sostegno di più di 100 volontari che ne sono da sempre l’anima più viva.
“In vista del Natale, abbiamo pensato di proporvi un regalo speciale, aprendo già da oggi le prevendite degli abbonamenti sulle piattaforme DICE e ciaotickets al prezzo ridotto di 20 euro” – così gli organizzatori – “Tutto il team del Festival è già al lavoro per rendere davvero indimenticabile questo ventesimo compleanno. Da questo nasce la campagna promozionale ‘20 anni a 20 euro’: un prezzo speciale per il periodo delle feste natalizie. Nei prossimi mesi il prezzo degli abbonamenti salirà a 25 euro + d.p. (fino alla fine di aprile) per arrivare al costo definitivo di 30 euro + d.p. per i mesi di maggio e giugno”.
IRF è un evento unico in Abruzzo e si colloca fra i maggiori appuntamenti italiani dedicati alla musica underground internazionale. È musica da ascoltare e vivere dal vivo, che investiga le nuove tendenze sonore, artistiche e performative attraverso percorsi di contaminazione tra i generi e tra le arti, portando sopra e sotto il palco proposte ed emozioni irripetibili. IRF ha ospitato finora più di 250 artisti tra band, solisti e dj provenienti da tutto il mondo, con una programmazione che tocca le molteplici filiazioni del rock, le sperimentazioni delle neo-avanguardie elettroniche, il jazz e la world music, e guarda con attenzione anche alle istanze di genere e della postcolonialità. 
Una vera e propria costante nella realizzazione dell'evento è lo scenario ormai storico: il Festival si svolge ancora una volta nel Parco della ex caserma Di Cocco, una delle aree verdi più belle e frequentate della città, luogo simbolo di esperienza collettiva e relazioni sociali che vorremmo assumesse definitivamente un ruolo nuovo – non solo decorativo ma anche ecologico, sociale, culturale e turistico. Per questo arricchiscono da sempre il Festival alcune esperienze sostenibili, come i laboratori per giovanissimi, pensati per accrescere il coinvolgimento delle nuove generazioni in attività ludiche e artistiche, e per dare un contributo importante alla formazione di una cittadinanza consapevole delle risorse dei luoghi che vive, che viaggia insieme alla musica. 
Ci vediamo a giugno – ma accendiamo già da oggi la scia luminosa di un Festival storico, che nei prossimi mesi acquisterà voci e volti da incontrare e ammirare dal vivo sui nostri palchi dal 23 al 25 giugno 2023!”

Presentazione Fotografica
- https://drive.google.com/file/d/15HkMCG8a6W7h0IVa0E6JIw3S6zm7wDNd/view?usp=sharing
Foto selezionate fino al 2019 
- https://photos.app.goo.gl/JVwp7TkafDp2iaEf8
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